
児童（３年以上）

1
あなたは、楽しい学校生活を送っていますか。
　９２％（９０％）

2
学校の毎日の授業は分かりやすいと思いまか。
　８７％（９１％）

3
あなたは，いつもあいさつができていると思います
か。　　７６％（７２％）

4
あなたは，学校を美しくするために，がんばって掃除
をしていると思いますか。７９％（８１％）

5
あなたは，社会と学校のきまりや約束を守っている
と思いますか。８３％（８５％）

6
あなたは，進んで読書に取り組んでいると思います
か。　　７６％（７１％）

あなたは，進んで読書に取り組んでいると思います
か。　　６３％（７６％）

7
あなたは，学校での外遊びや体育の授業で，体力がつ
いたと思いますか。７７％（７１％）

保護者

1
学校は，いじめや暴力のない楽しい学校づくりに努
めていると思いますか。８５％（８１％）

学校は，いじめや暴力のない楽しい学校づくりに努
めていると思いますか。６４％（８５％）

2

教職員は，子どもの興味・関心・意欲を引き出すた
めに授業の工夫をしていると思いますか。
８６％（９１％）

3
子ども達は，いつもあいさつがよくできていると思
いますか。５４％（６６％）

4
学校は，学校の美化に積極的に取り組んでいると思い
ますか。７６％（８２％）

5
子ども達は，社会や学校のきまり・約束事をよく守っ
ていると思いますか。７０％（８８％）

6
子ども達は，進んで読書に取り組んでいると思いま
すか。　　６３％（６３％）

7

学校での外遊びや体育の授業で子ども達の体力がつ
いてきていると思いますか。
６１％（５７％）

教職員

1
本校は，いじめや暴力のない楽しい学校だと思います
か。７８％（１００％）

2

児童は，毎日の授業が楽しい，或いは分かりやすい
と感じていると思いますか。
９９％（１００％）

3
児童は，あいさつをよくしていると思いますか。
７２％（６７％）

4
児童は，学校の環境美化に積極的に取り組んでいると
思いますか。７１％（８６％）

5
児童は，学校のきまりや約束を守って生活している
と思いますか。５７％（７６％）

6
児童は，進んで読書に取り組んでいると思いますか。
７０％（９６％）

7
児童は，学校での外遊びや体育の授業で，体力がつい
たと思いますか。７０％（７２％）
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７０％８０％９０％

学校評価は、子どもたちがより良い教育を享受できるよう、

その教育活動等の成果を検証し、学校運営の改善と発展

を目指すための取組です。

・数字はアンケートの各項目において，肯定的な回答（そう

思う・ややそう思う） の割合を示している。

・（ ）は昨年度の数字を示している。


